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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های فرهنگ و هنر

برخورد »نتفلیکس« با کوین 

اسپیسی بعد از رسوایی جنسی

ایسنا پس از مطرح شدن اتهام جنسی علیه »کوین  
اسپیسی«، بازیگر برنده اسکار آمریکایی، کمپانی 

»نتفلیکس« سازنده سریال »خانه پوشالی« اعلام کرد نه‌تنها 

با وی به طور کامل در این سریال قطع همکاری خواهد کرد، بلکه 

فیلم جدید »خونریزی« با بازی و تهیه‌کنندگی »اسپیسی« را 

نیز اکران نخواهد کرد. نتفلیکس پیش از این اعلام کرده بود فصل 

ششم سریال »خانه پوشالی« که سال ۲۰۱۸ در اختیار علاقه‌مندان 

قرار خواهد گرفت، آخرین فصل از این مجموعه خواهد بود.

گزارشی از یک نمایشگاه عکس متفاوت 

روایت ساده »مشاهده عادی« از روزمرگی‌ها
محسن اسلام‌زاده به »فرهیختگان« خبر داد  

داستان مرد پولادین انقلاب در مستند »آقای دادستان«
زندگی ما پر از سوژه‌هایی است که گاهی از کنار 
آنها بدون اندکی تامل و به راحتی می‌گذریم. 
سوژه‌هایی که هنرمندان با دید وسیع و متفاوت‌تر 
آنها را می‌بینند و به تصویر در می‌آورند. مرتضی 
تاج‌محرابی که طبق گفته خودش عکاسی را 
حرفه‌ای دنبال نمی‌کند یکی از همین هنرمندان 
است که سعی کرده، جلوه‌های روزمره و تکراری را 
از دریچه دوربین موبایل خود با مخاطب به نظاره بنشیند. نمایشگاه عکس 
او با عنوان » مشاهده عادی« هفته گذشته در موسسه صبا برگزار شد. 

 جمع‌آوری مجموعه عکس نمایشگاه »‌مشاهده عادی« که شامل 50 فریم 
عکس در اندازه A4 است برای تاج محرابی حدود سه سال زمان برده 
است. او در این‌باره می‌گوید: »کارها کاملا به صورت مستند اجتماعی، 
شاخه خیابانی عکاسی شده‌اند و به زندگی روزمره مردمان اطرافم 
می‌پردازد و سعی دارد بی‌تفاوتی‌های آنان را نسبت به محیط اطراف 

خود به تصویر در‌آورد.« 
طبق گفته این هنرمند آثار در خیابان‌های پایتخت، شوش، روستای 
مصر اصفهان، آبادان و دیگر مناطق کشورمان ثبت شده است و سعی 
دارد پیوندی از فرم، ترکیب نور و سایه را با نمایش و ثبت جلوه‌های ساده 

روزمرگی و زندگی شهری در معرض مشاهده بگذارد. 
این عکاس به برگزاری نمایشگاه انفرادی دیگری با همین حال و هوا 
که پیشتر برگزار کرده بود، اشاره می‌کند و می‌گوید: »علاوه‌بر عکاسی 
که خیلی آن را به صورت جدی و حرفه‌ای دنبال نمی‌کنم، فعالیت‌های 
دیگری نیز در حوزه فیلم مستند و کوتاه دارم. سعی کردم به علت علاقه 
به فضای خیابان و وقایعی که در آن می‌گذرد، سوژه‌های خودم را بیشتر 

در آنجا دنبال کنم.« وی در پاسخ به این سوال که چرا عکاسی با موبایل 
را نسبت به دوربین عکاسی حرفه‌ای ترجیح داده است، می‌گوید: 
»فضای جامعه ما به‌گونه‌ای است که مردم نسبت به دوربین عکاسی 

حساسیت‌های ناخودآگاهی دارند. « 
تاج محرابی، فضای بسته کاری برای عکاسان مستند اجتماعی کشورمان 
را معضل بزرگی می‌خواند که باید مسئولان در جهت اصلاح آن قدم 
بردارند: »شرایط فعلی باعث می‌شود بسیاری از عکاسان ما فقط به نشان 
دادن لایه‌های سطحی موضوعات اجتماعی بسنده کنند. با توجه به 
شرایط موجود و محدودیت‌های کاری و نبود حمایت مالی، برخی عکاسان 
ترجیح می‌دهند پروژه‌های خودشان را در خارج از کشور دنبال کنند.« 

محسن اسلام‌زاده، کارگردان مستند »تنها میان 
طالبان« درباره مستندهای جدید خود گفت: 
»امسال با دو مستند جدی قصد دارم وارد عرصه 
رقابت در جشنواره‌های سینما حقیقت و عمار 
شوم. مستند اول »آقای دادستان« در مورد 
شهید لاجوردی است. این مستند 72 دقیقه 
است و نگاهی به شخصیت شهید لاجوردی و 

به‌خصوص عملکرد این مرد تاریخی در دهه 60 دارد.« 
وی مستند »قصر قند« را مستند بعدی خود معرفی کرد و گفت: »این 
مستند هم روایتی از عملیات ضد‌تروریستی است که جلیل قنبرزهی، 
تروریست مشهور شرق کشور که 25 سال نظام به دنبالش بود در آن 

به هلاکت می‌رسد.« 
اسام‌زاده در ادامه گفت: »این دو مستند هر کدام در ژانر خود شاید 
یک مستند جدی و جنجالی باشد. مستند شهید لاجوردی می‌تواند یک 
مستند مورد توجه رسانه‌ها باشد چون ناگفته‌ها از دهه 60 و قرائت‌های 

مختلف زیاد است. پیش‌بینی می‌کنم این مستند جنجالی شود.« 
این مستندساز درباره جشنواره عمار و امیدواری‌ای که این جشنواره به 
مستندسازان می‌دهد، گفت: »جشنواره عمار یک سیستم توزیعی است 
که همه فیلمسازان و مستندسازان به آن امیدوارند. این امیدواری فقط 
در طول برگزاری جشنواره نیست بلکه طی سال هم این موضوع صادق 
است. من خودم برای مستند آقای دادستان به همین جشنواره عمار 
امید دارم که در نقاط مختلف کشور اکران شود تا بتوانیم روایت شهید 

لاجوردی را در نقاط مختلف کشور ببینیم.« 
وی با اشاره به زمان رونمایی این دو مستند گفت:‌ »این دو مستند ابتدا 

در جشنواره سینما حقیقت رونمایی خواهند شد و در جشنواره عمار هم 
شرکت خواهیم داشت.« 

اسالم‌زاده درباره ساخت مستند درمورد داعش گفت: »داعش که 
دیگر نابود شده است اما دلم می‌خواهد تا برای گروه‌های جهادی 

که در این منطقه فعالیت می‌کنند مستندهایی بسازم.« 
رهبر معظم انقلاب در دیدار با عوامل فیلم سینمایی »ماجرای نیمروز« در 
مورد شهید لاجوردی فرموده بودند: »ان‌شاءا... یک کاری هم برای آقای 
»لاجوردی« انجام شود. ایشان از آن شخصیت‌هایی است که شایسته 
است برایشان کاری انجام شود. در این فیلم اسمش بود اما لاجوردی 

کسی است که از قبل از انقلاب ما به او می‌گفتیم »مرد پولادین«.« 

 کلاکت نگارنامه

بهنام کامرانی، نقاش و عضو هیات‌علمی دانشگاه هنر مطرح کرد

تعامل هنرمندان ایرانی و افغانستانی در »نیمروز«
جای خالی هنرهای تجسمی در تلویزیون

نی  مرا کا م  بهنا
یکی از هنرمندان 
معاصر است که تا 
امروز آثار خود را 
ی  ه‌ها نمایشگا ر  د
انفرادی و گروهی 
متعددی به معرض 
نمایش گذاشته است. او علاوه‌بر 
اینکه هنرمندی در شاخه نقاشی 
است، سال‌هاست به تدریس در 
دانشکده‌های مختلف هنر نیز 
مشغول است. با او درباره معضلات 
حوزه هنرهای تجسمی به گفت‎وگو 

پرداخته‌ایم.

ظاهرا قرار است اواسط آبان ماه شاهد 
برگزاری نمایشگاه تازه‌ای از شما و 

گروهی دیگر از هنرمندان باشیم؟
همین‌طور است، این نمایشگاه که »نیمروز« 
نام دارد، نمایشگاه مفصلی است که در 
فرهنگسر‌ای نیاوران برگزار می‌شود و تمام 
گالری‌های فرهنگسرا را به خود اختصاص 
می‌دهد. نمایشگاه »نیمروز« مشتمل بر آثار 
مجموعه‌ای از هنرمندان افغان و ایرانی است 
و به سرپرستی مریم کوهستانی برپا می‌شود. 
می‌توان گفت این نمایشگاه برای اولین بار 
است که برگزار می‌شود. آنچه اهمیت دارد 
اینکه در حاشیه برگزاری این نمایشگاه، 
ورک‌شاپی نیز برپا خواهیم کرد که طبعا حضور 
هنرمندان جوان و دانشجویان رشته هنر خاصه 
نقاشی در این کارگاه آموزشی می‌تواند تاثیرات 
زیادی در‌بر داشته باشد. به نظر می‌رسد در 
سال‌های گذشته رفتارهایی در ایران صورت 

گرفته که شایسته و مناسب خواهران و برادران 
افغان نبوده است. چندان که برخی از آنها بارها 
به این مساله اشاره کرده‌اند که برخی رفتارها 
نسبت به آنها در ایران تبعیض‌آمیز بوده است. 
بنابراین نمایشگاه »نیمروز« فرصت خوبی است 
تا هم هنرمندان هر دو کشور با یکدیگر به 
تعامل بپردازند و هم یک جور مصالحه و آشتی 
صورت بگیرد و از طریق هنر پیوندی میان دو 

ملت برقرار شود.

به نظر شما برگزاری نمایشگاه‌های مختلف در 
حوزه هنرهای تجسمی چقدر توانسته منجر به 
جهش و ارتقا در این عرصه شود، به‌ویژه از منظر 

مخاطب‌شناسی؟
فکر می‌کنم این توقع از هنرمند که او موظف 
است به ارتقای دیدگاه و بینش هنری مردم 
جامعه بپردازد نادرست است. این وظیفه 
نهادهای آموزشی مثل مدرسه، دانشگاه و سایر 
ان‌جی‌اوهایی است که به شکل حرفه‌ای روی 
پرورش و تعالی افراد جامعه متمرکز هستند. 
درواقع این نهادها؛ خاصه آموزش و پرورش 
هستند که می‌توانند نقش سازنده‌ای در 
ارتقای سطح سواد بصری و تصویری مردم 
داشته باشند. قدرتمندترین رسانه در این 
سال‌ها صداوسیما بوده است که به‌رغم 

اختیاراتی که دارد عملکرد مطلوبی دراین 
زمینه نداشته و در این وادی کم کار بوده است. 
همان‌طور که سال‌ها در تلویزیون و رادیو به 

کتاب و کتابخوانی به آن شکلی که باید بهایی 
داده نمی‌شد، برنامه‌هایی با محور هنرهای 
تجسمی نیز در تلویزیون دیده نمی‌شود. 

درحالی که پتانسیل و ظرفیت گسترده‌ای 
دراین زمینه وجود دارد.

به‌عنوان یکی از اهالی هنر چه مطالبه‌ای از 
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی جدید در حوزه 

تجسمی دارید؟
فکر می‌کنم بهترین شیوه مدیریت درعرصه 
فرهنگ این است که در درجه نخست، کار به 
کاردان سپرده بسپاریم. چه‌بسا گاه دخالت 
نکردن دولت در امور فرهنگی- هنری به مراتب 
بیشتر کارگشا بوده است. از اینها گذشته تصور 
می‌کنم اگر بخش پژوهشی در وزارت‌ارشاد 
بیش از گذشته تقویت شود، نقاط قوت و 
ضعف در عرصه هنر در هر شاخه‌ای به خودی 
خود نمایان خواهد شد، مثل اینکه در چه 
بخش‌هایی حمایت صرف لازم است و در چه 
شاخه‌ای از هنر باید بودجه تزریق شود. در 
این صورت است که مدیران فرهنگی به مدد 
مشاورانی که دارند می‌توانند به مرتفع کردن 

مشکلات در هر حیطه بپردازند.

برخی به این مساله اشاره می‌کنند که موج 
تقلید در دانشگاه‌ها فراگیر شده است. دیدگاه 
خود شما به‌عنوان یک استاد دانشگاه نسبت 

به این مساله چیست؟

تقلید از هنر غرب از سوی جوانان درحالی 
صورت می‌گیرد که دانشجویان در 
دانشکده‌های هنر به معنی واقعی دسترسی 
به منابع تالیفی تاریخ هنر ایران ندارند. بنابراین 
طبیعی است که به سمت‌وسوی دانستن درباره 
هنر غرب بروند. باعث تاسف است که آرشیو 
تاریخ هنر معاصر ما نه‌تنها غنی نیست که حتی 
اگر دانشجویی بخواهد درباره برخی برهه‌های 
هنر در ایران تحقیق کند، عملا با هیچ اثر 
جامع و مکتوبی مواجه نمی‌شود. درعین حال 
دسترسی جوانان به اینترنت باعث شده از این 
طریق بتوانند اطلاعاتی را که می‌خواهند 
درباره هنر جهان به دست بیاورند، در اختیار 
داشته باشند. بنابراین در پاسخ به سوال شما 
باید بگویم اگر می‌خواهیم از تقلید جوانان از 
جریان هنر غرب جلوگیری کنیم باید پیش از 
هرچیز نواقصی را که در حیطه اطلاع‌رسانی و 

خلأ منابع هنری داریم، مرتفع کنیم.

مساله بعدی درباره دانشکده‌های هنر بازنگری 
در سرفصل‌های درسی است، چقدر به این نکته 

در سال‌های اخیر توجه شده است؟
خیلی زیاد. کارهای خوبی هم در این وادی 
صورت گرفته است؛ به‌طوری که اغلب 
سرفصل‌های درسی به‌روز شده‌اند. البته 
واحدهایی هم به برخی رشته‌های هنر مثل 
نقاشی و مجسمه‌سازی اضافه شده است که 
یکی از آنها »رسانه‌های معاصر« نام دارد و 
واحد جدیدی است. امروز شرایط به‌گونه‌ای 
شده که هر دانشکده به فراخور نیازهای خود 
می‌تواند برنامه‌ای را به وزارت علوم اعلام کند 
و براساس آن به بازنگری سرفصل‌های درسی 

خود بپردازد.
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 نشست مشترک داروغه‌زاده 

با مدیران سینمایی حوزه‌ هنری

ابراهیم داروغه‌زاده، معاون نظارت و ارزشیابی وزارت  

فرهنگ و ارشاد اسلامی و دبیر سی‌و‌ششمین جشنواره فیلم 

فجر روز گذشته در نشست مشترکی با محمد حمزه‌زاده، رئیس 

سازمان سینمایی حوزه هنری و جمعی از مدیران سینمایی حوزه 

به گفت‌وگو نشست. در این نشست در خصوص موضوعات مهم 

سینمای ایران از جمله »سازوکارها و ملاحظات در اکران فیلم‌های 

خارجی«، »درجه‌بندی سنی مخاطبان«، »جشنواره فیلم فجر«، 

»چالش‌های محتوایی سینمای ایران« و... بحث و تبادل نظر شد. 

 »ارباب حلقه‌ها« 

سریال می‌شود

مهر بخش تلویزیونی کمپانی برادران وارنر و بنیاد تالکین  
در حال گفت‌وگو هستند تا با همکاری آمازون استودیوز 

سریالی بر مبنای »ارباب حلقه‌ها« بسازند. این گفت وگوها هنوز 

در مراحل اولیه است و قراردادی بین طرفین به امضا نرسیده 

است. گفته شده قرار است این سریال بر‌مبنای رمان‌های تالکین 

ساخته شود و هابیت‌ها، جادوگران و شخصیت‌های مختلف این 

مجموعه را بار دیگر زنده کند. آمازون و برادران وارنر هنوز 

خبری در این باره منتشر نکرده‌اند.

 هادی حجازی‌فر 

همبازی هدیه تهرانی شد

تهرانی در فیلم   با هدیه  هادی حجازی‌فر همراه 

‌سینمایی »واسطه« به کارگردانی آرش لاهوتی به 

ایفای نقش می‌پردازد. هادی حجازی‌فر از بازیگران برجسته 

تئاتر  و سینماست که در دو سال گذشته بازی قابل‌توجهی 

در فیلم‌های »ایستاده در غبار« و »ماجرای نیمروز« 

محمدحسین مهدویان داشت و برای بازی در فیلم »ماجرای 

نیمروز« کاندیدای دریافت سیمرغ بلورین بهترین بازیگر 

نقش اول مرد شد.
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افشین حیدری
روزنامه نگار

آزاده صالحی
خبرنگار فرهنگ  و هنر

خاموشی

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد مبارکه در نظر دارد به صورت جداگانه غرفه زیراکس 
و غرفه مواد غذایی را از طریق مزایده عمومی به مدت یک سال به شخص یا 
اشخاص واجد صلاحیت واگذار نماید:  بدین‌وسیله از کلیه متقاضیان حقیقی 
و حقوقی دعوت می‌شود برای خرید و تحویل اسناد مزایده از تاریخ انتشار 
آگهی به مدت 10 روز به دبیرخانه دانشگاه آزاد اسلامی واحد مبارکه واقع در: 
مبارکه – میدان امیرکبیر – بلوار دانشگاه – دانشگاه آزاد اسلامی واحد مبارکه 

– ساختمان مدیریت و حسابداری – دبیرخانه مراجعه نمایند. 
1 – مبلغ خرید اسناد مزایده 200000 ریال می‌باشد که متقاضی می‌بایست 
مبلغ فوق را به شماره حساب 0103578974007 بانک ملی به نام دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد مبارکه واریز و با در دست داشتن فیش واریزی جهت تحویل 

اسناد مراجعه نماید. 
2 – دانشگاه در رد یا قبول هر یک یا کلیه پیشنهادات مختاراست. 

3– پرداخت هزینه آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. 
ضمنا جهت کسب اطلاعات بیشتر و هماهنگی جهت بازدید محل بوفه‌ها با 
شماره تلفن 52464234 -031حوزه معاونت عمران تماس حاصل فرمایید. 

کمیسیون معاملات دانشگاه آزاد اسلامی واحد مبارکه 

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ابهر در نظر دارد یک باب ساختمان را با مشخصات ذیل از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. لذا متقاضیان 
می‌توانند جهت دریافت اوراق مزایده از تاریخ درج آگهی به مدت 10 روزکاری و تحویل اسناد با ارائه فیش واریزی به مبلغ 500/000 
ریال به شماره حساب سیبای 0216200484007 بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد ابهر به امور اداری این دانشگاه واقع در 
کیلومتر چهار جاده ترانزیت ابهر- خرمدره مراجعه یا با شماره تلفن 02435226080 داخلی 312 تماس حاصل نمایید. لازم به ذکر است 

به پیشنهادات ارائه شده پس از انقضای زمان مشخص شده ترتیب‌اثر داده نخواهد شد. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ابهر

عرصهپلاک ثبتیردیف
اعیان

قیمتکدپستیحصارکشی
موتورخانهنگهبانیخوابگاه

-4561364319دارد---1121/17751935/41
-4561364135دارد2121/17763935/612900/1929/3740

23/814/075/000قیمت پایه به ریال
امکانات: سیستم گرمایشی شوفاژ، سیستم صوتی، دسترسی از 2 راه‌پله، امکانات ایجاد آسانسور، دارای آشپزخانه و سرویس بهداشتی مستقل در هر طبقه
تبصره:  1. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.  2. هزینه درج آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد.  3. ارائه ضمانت بانکی و یا واریز مبلغ به 

میزان یک درصد قیمت پایه به‌عنوان تضمین شرکت در مزایده

زهرا رمضانی
روزنامه‌نگار

سازمان آگهی های روزنامه 

Advertisement`s Organization

agahi@fdn.ir   

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(


